Вариант 1.
1. Вычислите:
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2. Упростите выражение и найдите его значение при 
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4. Найдите значение выражения: 
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5. Найдите наибольший корень уравнения: 
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Вариант 2.

1. Вычислите:
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2. Упростите выражение и найдите его значение при 
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Пусть разыгрывается первенство владения мячом между командами «Белые» и «Красные». При бросании монеты вероятность того, что право владеть мячом первой у команды  «Белые»  равна 0,5. Вероятность, что у неё не будет этого права тоже равна 0,5.  Такие же вероятности будут и при разыгрывании первенства владения мячом по отношению команд «Синие» и «Зеленые».Для того, что бы ровно в одном матче право первой владеть мячом получила команда «Белые» рассмотрим все возможные расклады:При розыгрыше с командой «Красные» - первой получила мяч команда «Белые» ( вероятность 0,5), значит при розыгрыше с командами «Синие» и «Зелёные» первой мяч команда «Белые» не получила( вероятности по 0,5) .  Вероятность этого расклада  находим как произведение вероятностей, т.к. эти события должны произойти одновременно : 0,5*0,5*0,5=0,125 .При розыгрыше с командой «Красные» - первой получила мяч команда «Белые» ( вероятность 0,5), значит при розыгрыше с командами «Синие» и «Зелёные» первой мяч команда «Белые» не получила( вероятности по 0,5) .  Вероятность этого расклада  находим как произведение вероятностей, т.к. эти события должны произойти одновременно : 0,5*0,5*0,5=0,125 .При розыгрыше с командой «Зелёные» - первой получила мяч команда «Белые» ( вероятность 0,5), значит при розыгрыше с командами «Синие» и «Красные» первой мяч команда «Белые» не получила( вероятности по 0,5) .  Вероятность этого расклада  находим как произведение вероятностей, т.к. эти события должны произойти одновременно : 0,5*0,5*0,5=0,125 .Других раскладов, учитывая условие задачи, быть не может.Т.к. каждый из этих раскладов независимые события, из которых должно произойти одно,то искомую вероятность находим как сумму: 0,125+0,125+0,125 = 0,375.Ответ: 0,375.
Перед началом футбольного матча судья бросает монету, чтобы определить, какая из команд будет первая владеть мячом. Команда «Меркурий» по очереди играет с командами «Марс», «Юпитер» и «Уран». Найдите вероятность того, что во всех матчах право владеть мячом выиграет команда «Меркурий».

РЕШЕНИЕ:

[image: image33.png]OTa 3aj1aya aHANOrHYHA 3a1ade; «MoHeTy GpocaeM TPHAIEL KakoBa BEDOATHOCTB TOTO, UTO
TPIDKZIBI BEIIATET PEMIKa?».

IIycTh A — «TIepBEIH pa3 BRMIANET PElIKay : P(A):% (Y MOHETHI 2 CTOPOHBI, KaXKIBIif
pa3, HaIpHMep, BEIATCET PEIlKa).
‘B — «BTOpOIi pa3 BBMIAZIET PEMIKA»: P(B):% N

C — «TpeTHi pa3 BBMIAZET PElIKan: P(C):% . a A, Bu C He3aBHCHMBL

BepoATHOCTE TOTO, UTO TPIDK/IBI BRIIANET PENIKA, PABHA:

P(4-B-C)=P(4)P(B)P(C) —1-%% =0125.

1
3




ОТВЕТ:

0.125

_1477166877.unknown

_1477166985.unknown

_1477167018.unknown

_1477166984.unknown

_1477166735.unknown

_1477166794.unknown

_1477166827.unknown

_1477166843.unknown

_1477166786.unknown

_1477166659.unknown

_1477166270.unknown

_1477166434.unknown

_1477166635.unknown

_1477166301.unknown

_1477166347.unknown

_1477166100.unknown

_1477166116.unknown

_1477165953.unknown

